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年轻时对自然的东西关注不多，也领悟不到什么。对四季只知有冷暖区分而已，夏天热，冬天冷，春天开花，秋天凄美。而到了中年才渐渐知道自然四季是如此鲜明，春生、夏长、秋收、冬藏，也愿意在春天时多留心春暖花开，在夏季时欣喜看到植物的生长，在秋季时更能体会到秋天秋风起的肃杀和秋叶黄的凄美，对冬季的萧条和严寒也不再感伤，自然界的一草一木都在遵循它的生长规律。悟到了自然也就悟到了人生，人生也应遵循自然规律，花开花落，绚丽枯萎都很正常。到中年逐渐淡泊明志，修身养性，学会调整自己，收放自如，也喜欢种一些花花草草，增加生活的情趣。                                  
   人到中年要学会悟到生死的循环，不再纠结死亡的恐惧，淡然了对生的欲求。学会看淡了金钱与权力，不会再认为金钱与权力是万能的。虚荣心少了，不争强好斗，不无知攀比。清楚自己应该做的事，不纠结别人对自己的看法。多了一些时间锻炼，看看父母，陪陪妻女。纵然如此，很多人还是做不到心静如水。是对繁华世间的一丝倦恋，还是俗人的一些无奈。看到与世无争日出而作日落而息田间耕种的人，看到抛弃世俗到终南山修心的人，他们才是真正的悟到自然，溶于自然的人。                                     
   佛说人生是一场旅行，所碰到的人和事都是我们必然经历的。所以人生如此，一切终将归去，众生平等，你所给予别人的和所欠的都要在轮回中得到报应。生命中生死不定，祸福无常，更愿意信佛，敬畏鬼神，做到感悟自然，珍惜生命，遵循规律，达到平静而快乐的生存状态。                                           
                          【方卫星】
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近期各工程项目进入雨季，工程进度放缓，原本以为现场工作轻松人员应该更加稳定，可没成想恰恰是这样的平静期里传来了不平静的声音，原本工作积极稳定的人员提出了辞职。让管理团队感到意外的不仅仅是突然收到辞职申请，而是基层员工辞职，主要管理者却不知情，对于这种情况分析，感觉整个团队中出现了三个很严重的问题，首先是基层原本工作较为稳定且准备进行进一步培养的人才流失为后续工作带来很大的麻烦；其次是突显出中层管理者忽略人才培养和关心，轻视团队建设，更有甚者是对新进人员漠不关心，缺乏传、帮、带的能力；同时也提醒高层管理者应更多的注意到新进人员的心理动态，及时纠正存在的问题，不能一味的依靠中层进行人员培养。                  
    有企业管理的前辈提出过员工离开的原因，总结为两个：一是钱，没给到位；二是心，委屈了，个人认为待遇固然是员工离开的一大原因，但相较之下干得不爽应该是更大的原因，如果你的平台能让员工觉得有希望，领导可以让他感觉到自己在进步，很少会有人离开。恰恰现在社会的工资待遇和福利是受社会经济制约的，不是哪个企业想提升就能随意提升。何况新进人员受工作经验和能力限制，很难在短时间内产生大的效益，要想在待遇上突显出来就比较难。反而是在心态上调整更为容易且有效，而我们很多负责人就忽略了这一点，一旦员工辞职，就将责任推到公司身上，从不反思自己在过程中的反面作用，为什么定性为反面作用呢，其实员工临走时还费尽心思找很多理由，就是为了给我们留面子，不想说穿我们的管理有多少的问题。我们很多管理者还自以为是，从不反省自己，人家为什么要跟着你混？领导者自己就不进步，你不进步就意味着阻碍了下属的进步，因为你不学习不进步就不能很好的指导下属学习和进步，你将会把团队带入一个无知且没有希望的死胡同，稍微有点想法的员工在你这里都看不到希望，但因你的职位和所谓的老资格他们无法改变，最终让他们失望的离开。所以不论什么原因导致员工辞职，领导者都有不可推卸的责任。                        
因此做为中高层管理者我们必须做到：以身作则，堪为榜样；帮助下属，无私奉献；教化下属，为人师表；建立规则，打造团队。给员工做事的机会，也给员工犯错误的机会，让他在错误中学会吸取教训，这才是培养人才。作为领导不是一味的只知道惩和罚，更多的还是成为团队的风向标，指引方向，给出方法，更为关键的是要凝聚得了人心。                             
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               【郭佩发】                      
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公司为能更好的发展壮大，各监理部精诚团结、竭诚服务、科学管理、技术创新，用扎实的工作作风和卓越的业绩得到业主及各施工单位的信任和好评，真正成为了一支敢打硬仗、敢于吃苦、技术精湛、管理规范的优秀团队，涌现出一批兢兢业业、任劳任怨、乐于奉献的优秀员工队伍。在通海县村村通道路项目，就有这么一支来自公司内部分公司的监理队伍。他们只有四名队员（黄勇，闫自刚，林子贵，张汉勇），但承担着约20条通海县村村通道路项目。这些道路都是很难啃的“硬骨头”工程，如今，这块硬骨被逐步的“啃”下。业主方通海县交通局称赞这支队伍“信得过、靠得住”。                 
通海项目监理部根据多年的工程现场工作经验，总结出了“监理就是服务”的理论，对监理部而言要变被动工作为主动服务，赢得业主及施工单位的信任与尊重，树立盛翔监理的威信。为此，监理部各成员都摆正了自己的位置，服务于业主和参建单位，做到监督指导在前，确保工程质量、安全、进度。                                            
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通海项目监理部成员主动与施工人员交流沟通，及时掌握监理第一手信息，帮助施工单位出主意，替业主把关。此外，积极与业主、承包单位及时沟通，理清工作思路，制定出具体的工作措施和工作目标，并将每项工作全部纳入规范化思路，做到事事有计划、事事有人管、事事有标准、事事有考核。主动向业主报告当天存在的问题，征求业主的意见，为业主提供了解现场的渠道和机会，使业主做到心中有数。同时，监理部急业主之所急，想业主之所想，得到了业主的充分肯定和高度赞扬。业主方代表吕工介绍说：工程交到你们手上我放心，我三天都可以不用给监理打电话，小伙子们做事踏实、可靠，我是觉得很好。                     
通海县村村通道路项目点散面广路线长，辐射全县所有乡镇，均属于农村公路通畅工程，主要是混凝土路面。项目分第一批次3个标段和第二个批次两个标段，第一批次于2014年12月15日开工，共5条农村公路，总里程约36KM，总投资约1000万元，分别在杨广镇、河西镇、四街镇、里山乡和秀山镇，目前已完成约80%的工程量。第二批次于2015年6月24日开工，共有14条农村公路，总里程约60KM，总投资约2758万，分别涉及4个乡镇（河西镇、九街镇、四街镇和高大乡）15个村委会，两个标段共有五个施工队伍同时施工作业。工地现场管控平时采取巡视检查和工序报检验收，混凝土浇筑施工采取全程旁站。最远的一条农村公路大约有30公里那么长，道路沿线重峦叠嶂、沟壑纵横，各种滑坡爆石、断层破碎等不良地质犬牙交错、层叠反复。             
跟随韩春生总监采访时正赶上下雨，我们驾车2个多小时到达通海，再沿着狭窄的乡村道路行驶30分钟车程后，到达其中一条道路的起点，车子从起点继续往前行驶了约10公里，由于下雨车轮打滑的缘故我们没能到达施工现场，车子再也不敢往前走了只好返回，道路比较的陡峭、湿滑，返回时道路上的泥土夹杂着雨水，车轮一直在打滑，遇到陡坡车子便无法行驶只好下车推动前行。据黄勇介绍这只是其中的一条很一般的道路建设，比这条更危险的还没有去，因为下雨车辆根本无法进入。我很好奇项目这样的点多面广监理部每天的工作是如何开展的？采访中了解到，工地现场管控平时采取巡视检查和工序报检验收，混凝土浇筑施工时便采取全程旁站。监理部设在通海县交通局，距离最远工地50公里左右，来回均不少于100公里车程，大部分工地在大山里面，山陡路远，路况也较差，开车经常撞底盘。部分路段轿车无法到达，就只能步行前往。农村公路施工难度大：材料运输难度大（上高路陡战线长)，道路扩宽占地协调难度大（无经济补偿村民工作难做），施工进度难度大（下雨无法施工）。管理难度大：施工单位均为通海县本地施工建队，技术力量薄弱，加之设计图纸与现场情况出入较大，基本是在实际施工中现场确定方案，技术指导和交底成了监理部成员每日工作的重要组成部分。面对这些困难，监理部成员勤勤恳恳、任劳任怨。                                                   
在离公司较远的区域打拼，监理部充分发挥“质量卫士”的作用。严把质量关，确保工程质量得到有效控制。对工程施工中的原则性问题紧抓不放，绝不因为促进度而至质量问题于不顾，内在质量与外在质量两手抓两手硬。同时对工程施工中的报验程序、报验资料，做到了程序简而不废，资料滞而不缺，灵活变通，在保证质量的前提下因势而变，加快施工进度。监理部同事间相互关心、谦虚谨慎，年轻人不压制、不束缚，相互鼓励多动脑筋，充分发挥了年轻人工作积极、思想活跃的特点。监理部的出色表现赢得了业主方的认可，业主方拿监理部的工作与以往的监理单位比较后说：你们的现场监理管控更到位，资料更齐全。玉溪市质监部门来工地检查现场时也对监理部现场的工作给予了充分的肯定。                                                         
通海项目监理部每一位同事都把自己当成公司的主人，没有这样一些员工兢兢业业的付出、打拼，就没有公司蒸蒸日上的发展，他们不辞辛苦、任劳任怨的精神鼓舞着公司的每一位同事。他们才是最可爱的人，他们团结、坚持、勤奋、努力、认真的精神值得学习，是公司正能量的传播，是同事间学习的榜样、典范。                                          
                       【杨朝丽.黄勇】                           
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【本报讯】7月28日下午，由云南盛翔监理的云南三鑫医疗器械生产项目一期工程顺利通过竣工验收。本次验收会议由业主单位组织，各参建单位：施工、监理、地勘、设计、档案馆、质检等单位参加了验收。                       
在验收会议上，业主及施工、监理、地勘、设计、档案馆、质检等单位相继对该工程进行评定，质检提出参加验收会议的各参建单位负责人没有到场的请补一份委托书，该项目对于初验收提出的相关问题，已经进行了整改，基本符合要求，同意验收。                                                                        
该工程为云南三鑫医疗科技有限公司建设工程，建设地点为安宁市草铺街道办事处工业园区，结构类型为钢筋混凝土全框架结构，地上2层和6层。建筑总面积为34867.4㎡，抗震设防为八度，建筑框架抗震等级：二级；建筑结构安全等级：二级；地基基础设计等级：丙级；耐久年限50年，耐火等级：二级；屋面防水等级：II级。                                                       
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（1）2014年云南省安宁市农业综合开发高标准农田建设项目八街街道办事处高标准农田建设工程一标段。1、水利措施：①小陡山1、2号灌渠（L=810m）；②小陡山机耕路灌渠（L=1240m）；③相连灌渠（L=1108m）；④相连1、2号机耕路灌渠（L=631m）；2、田间道路：①小陡山机耕路（L=620m）；②相连1、2号机耕路（L=741m）。                      
（2）2014年云南省安宁市农业综合开发高标准农田建设项目八街街道办事处高标准农田建设工程二标段。水利措施：大陡山排灌沟（L=1450m）；黄家箐1、2、3、4号灌渠（L=1452m）；黄家箐机耕路灌渠（L=1280m）2、田间道路：大陡山机耕路（L=320m）；黄家箐机耕路（L=1280m）。                               
（3）2014年云南省安宁市农业综合开发高标准农田建设项目八街街道办事处高标准农田建设工程三标段。水利措施：小后冲灌渠1、2号（L=715m）；分场大田灌沟（L=462m）；龙凤机耕路1号灌渠（L=205m）；小后冲排洪沟治理；上村1号灌渠（L=780m）；上村2号灌渠（L=250m）；上村庙后机耕路灌渠（L=361m）；田间道路：小后冲机耕路灌渠（L=884m）；龙凤1号机耕路（L=355m）；龙凤2号机耕路（L=280m）；上村庙后机耕路（L=323m）。                                           
（4）2014年云南省安宁市农业综合开发高标准农田建设项目八街街道办事处高标准农田建设工程四标段。水利措施：总排灌沟（L=286m）；瓦窑下排灌沟（L=187m）；石灰窑灌沟（L=175m）；大洞门前沟（L=673m）；机耕路旁灌沟（L=348m）；麻梨树灌沟（L=175m）；凤仪下村机耕路1号灌渠（L=950m）；凤仪下村机耕路2号灌渠（L=600m）；凤仪下村机耕路3号灌渠（L=380m）；田间道路：凤仪下村机耕路1号（L=1550m）；凤仪下村机耕路2号(L=600m);凤仪下村机耕路3号（L=380m）。                       
工程合同价合计为6970097.08元。                         
工程项目合同工期  70 日。                                           
2014年云南省安宁市农业综合开发高标准农田建设项目八街街道办事处高标准农田建设工程四个标段分别于2015年3月开工，经过各参建单位的共同努力，于2015年6月完工。                                                     
本工程通过监理的“三控制，两管理，一协调”，使工程实施全过程处于受控状态，使工程建设规范化进行，推动工程顺利进展，并对施工过程中的目标控制起到很大的保障作用，达到了监理合同中的预期目标。满足设计文件的要求，满足实际生产需要，确认各单元工程为合格工程。                                       
本工程于2015年8月10日进行初验，于2015年8月19日通过省农开办竣工验收。                                  

                            【启学良】                         
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拥有需要一个前提，那就是舍弃。舍弃了一部分，才有可能拥有另一部分。生活并非只需要一部分，而是需要各个部分互相平衡，就要有所取舍。有舍有得，方可平衡。                                                          
有的人为了得到事业上的成功，放弃了亲情、爱情，还有自己的健康。但是当他如愿成功了之后，他很可能会后悔，因为他觉得自己失去了太多比事业更重要的东西了，而且这些东西大多都不能再次拥有了。假如给他一次重头再来的机会，他依然会以事业为重，只是他不会再忽略家人、爱人，不会再不顾身体健康。他会重新分配时间，挪出一部分时间和家人、爱人共聚，还有锻炼身体，既不耽误太多工作，也不会让自己失去太多。                                                   
人往往要尝到后悔的苦果之后才会懂得珍惜，从而学会取舍。因为不懂珍惜，才能随意地舍弃，总以为日后有很多机会再次拥有，最后才发现曾经舍弃的才是对自己最重要的，却可悲地发现已经无法回到从前，错过了许多珍贵的瞬间。                                                 
有时候，别人会不理解你的取舍，认为你做错了决定，觉得你这样做不值得。但是只有你知道，这是最正确的决定。别人不理解只是因为他们不知道你真正重视的是什么，不明白你重视的理由，可是别人怎么想怎么说并不重要，最重要的是你要觉得值得，并且无论以后发生任何事情，你都不会为今天的决定后悔。                                              
有舍有得，方可平衡。你可以同时拥有很多东西，但前提是你要明白什么时候该舍弃一部分，该把握哪些东西，该放弃哪一部分。也许你不能百分之百地拥有所有东西，但是你的生活是平衡且幸福的，因为你已经拥有了你想拥有的很多东西了。                                         
                                      【胡兴才.推荐】        

2014年4月公司取得乙级测绘资质以来，坚持学习新业务，提升公司管理水平，争取业务突破新亮点，经过一年的努力，公司工程测绘、地籍测绘、房产测绘及相关活动通过上海质量体系审核中心评审，取得《昆明新网测绘有限公司质量管理体系认证书》注册号：00314Q20334R0S，建筑物变形观测（含基坑工程监测）通过云南省质量技术监督局评审，取得《昆明新网测绘有限公司实验室计量认证证书》证书号2015250804A；为提升公司专业技术人员技能，公司派出专业技术人员参加《云南省工程检测协会建筑物沉降和变形观测员技能资格培训》、《云南省认证认可协会实验室资质内审员培训》、《中国建设教育协会地下管线探测师培训》，参加培训人员经过考试，均取得资格证，这标志着公司从管理水平和专业技能上已经完全具备了承担建设工程建筑物变形观测（含基坑工程监测）及管线探查相关测绘项目的能力。                                
目前，公司与昆明市测绘研究院联合开展安宁市地下综合管线普查探测项目，项目完成后我公司将依据《城市测量规范》CJJ/T 8-2011、《测绘成果质量检查与验收》GB/T 24356-2009，向委托方提交地下管线探测技术设计书、技术总结报告、地下管线普查探测质量检查报告、地下管线测量质量检查报告、地质雷达探测报告、地下管线探测物探仪器方法试验报告、管线点调查表、物探原始记录、地下管线成果表、地下管线探测控制点成果表、分幅索引表、MDB数据库、综合地下管线图（1:500）、专业地下管线图（1:500）。地下综合管线探测项目比通常的地形测绘更复杂，对专业技术及管理水平的要求更高，公司有信心，全力做好此工作，为公司拓展新业务，突破新亮点做出努力。                                                
     【新网测绘朱萍.周铁建】                  

                                                                                                                                                                




































一位外国作家的小说讲了一则故事。有个小镇上来了一个马戏团。他们在当地临时招工做杂物，并提出做三个小时工作可以给一张外场的票，做六个小时就可以进到内场，要是干一整天，就可以得到一张最前排最中间位置的票。                         


有一对穷人家的小兄弟愿意干一整天，换一张最前排的票。于是，他们开始了辛苦的工作。从太阳升起到落下，他们一刻不停地干活，中间只分吃了一个馒头。到下午的时候，兄弟俩都十分疲惫，但是看马戏的信念支撑着他们——还是最前排最中间的位置。                                                                              


到了晚上，兄弟俩终于在艰辛的劳动后迎来了演出。他们筋疲力尽地坐在第一排，满身尘土，还有手上豆子一样大的水泡。主持人出场的时候，大家都热烈地鼓掌，而这两个可怜的孩子，却在这掌声里，沉沉地睡去。                                       


故事挺让人心酸。可是，仔细想想，这不就是很多人的人生写照吗？                      


这个世界很精彩，就像马戏团的演出一样。而我们每个人，都渴望有一天能坐在最前排的最中间的位置看这场演出。我们其实也一直接受着这样的鞭策——演出很精彩，一定要努力努力再努力，争取坐在第一排最好的位置看演出。然后我们就拼命干活，赶到身体崩溃，终于得到那张美好的票了。                                        


可是，到了这一刻，你已经老了，耳聋眼花，疾病缠身，虽然拿到了那张梦寐以求的入场券，却再没有精力和心思去欣赏这场演出了。                                         


回头看看，你是愿意付出适当的努力，然后高高兴兴地在内场看演出，还是愿意在第一排最中间的位置沉沉睡去呢？要知道，人生的目的，不是坐在一个多么好的位置，而是尽情地欣赏一场精彩的演出。如果有一天你感觉累了，感觉不堪重负了，那么就停下来好好衡量一下，给人生一个更准确的定位吧。记住，来这个世界，我们是为了看一场精彩的演出，而不是坐在最好的位置上睡觉。                            


                                                【贾建新.推荐】                     
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我不羡慕别人的收入，因为我知道他日日夜夜的艰辛。                                          


   也不羡慕别人说走就走的自由，我知道他为这份自由付出的代价。                                   


   更不羡慕别人不用上班有人养，却不知她在多少个日日夜夜流泪和等待。                                      


   一切都有代价无论是财富、事业还是自由，                           所以不必羡慕。                                            


生活不在别处而在于你付出了多少就会收获多少。            


   加油走在人生路上的我们，不攀比、不抱怨、不计较、多包容、多理解、多付出。                        


   因为有一种努力叫“靠自己”。                                


                               【苏兴.推荐】                   








